

## SESSÃO DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL SESSÃO DE JULGAMENTO DE 30/05/2022 14:00

## Ministro HUMBERTO EUSTÁQUIO SOARES MARTINS

001) 0001142-91.2022.4.90.8000 - Procedimento Normativo

Tipo da Matéria: Sessão de Julgamento.

Partes: Conselho da Justiça Federal (Interessado).

Descrição: Proposta de alteração da Resolução CJF n. 627, de 15 de abril de 2020, que dispõe sobre o julgamento de processos administrativos em ambiente eletrônico, por meio de sessões virtuais, no âmbito do Conselho da Justiça Federal.

002) 0000188-10.2022.4.90.8000 - Procedimento Normativo

Tipo da Matéria: Gratificação.

Partes: Conselho da Justiça Federal (Interessado) e Justiça Federal (Interessada).

Descrição: Proposta de alteração da Resolução CJF n. 4, de 14 de março de 2008, que regulamenta, no âmbito do Conselho e da Justiça Federal de 1º e 2º graus, o pagamento de gratificação natalina aos servidores dentre outros direitos e vantagens.

003) 0003277-56.2020.4.90.8000 - Procedimento Normativo

Tipo da Matéria: Pagamento de Passivos Administrativos.

Partes: Conselho da Justiça Federal (Interessado) e Justiça Federal (Interessada).

Descrição: Proposta de normativo com a finalidade de alterar a Resolução n. CJF n. 224/2012, que dispõe sobre o reconhecimento, a atualização e o pagamento de passivos administrativos, no âmbito do Conselho e da Justiça Federal de 1º e 2º graus.

004) 0007075-31.2019.4.90.8000 - Procedimento Normativo

Tipo da Matéria: Proposta de ato normativo

Partes: Conselho da Justiça Federal (Interessado) e Justiça Federal (Interessada).

Descrição: Proposta de Resolução com o intuito de reformular o Sistema Nacional de Remoções (SINAR).

005) 0000811-80.2022.4.90.8000 - Processo Administrativo Comum

Tipo da Matéria: Plano de Ação Anual.

Partes: Tribunal Regional Federal da 2ª Região (Interessado).

Descrição: Revisão do Plano de Ação Anual da 2ª Região solicitado pelo Tribunal

Regional Federal da 2ª Região, nos termos do art. 15, § 3º, da Resolução CJF n. 727, de 28 de setembro de 2021.

## Juiz Federal MIGUEL ÂNGELO DE ALVARENGA LOPES

Secretário-Geral do Conselho da Justiça Federal



Autenticado eletronicamente por **Juiz Federal MIGUEL ÂNGELO ALVARENGA LOPES**, **Secretário-Geral**, em 23/05/2022, às 15:01, conforme art. 1°, §2°, III, b, da <u>Lei 11.419/2006</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

https://sei.cjf.jus.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0

informando o código verificador 0341844 e o código CRC E7DE313D.

Processo nº0001565-38.2022.4.90.8000

SEI nº0341844